



**ERRATA 001**

**EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA PROVA PRÁTICA  
CARGOS: MOTORISTA / MOTORISTA TERRESTRE**

O **INSTITUTO VICENTE NELSON**, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que fará a seguinte alteração no Edital de Convocação para Prova Prática:

**I. DA REALIZAÇÃO DAS PROVAS PRÁTICAS, onde se lê:**

**1. CARGO: 0003 MOTORISTA – PREFEITURA**

2.2 Para realização da prova poderão ser utilizados os seguintes transportes: Micro Neobus 8-160 - Volkswagen; V8l - Volare; 15 190 - Volkswagen; 15 190 - Mercedes.

**Leia-se: (alteração em negrito)**

2.2 Para realização da prova poderão ser utilizados os seguintes transportes:

- **Agrale 1300, Ano 2014;**
- **Ford Cargo 1722, Ano 2010;**
- **Iveco Tector 170E20, Ano 2019.**

Teresina-PI, 13 de julho de 2020.

**Instituto Vicente Nelson**  
Coord. De Concursos